Agenda - Y Cyfarfod Llawn

Lleoliad y cyfarfod:

Y Siambr - Y Senedd

Dyddiad y cyfarfod:

Dydd Mawrth, 20 Mehefin 2017
Amser y cyfarfod: 13.30

77(v5)

1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
(45 munud)

Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r

Prif Weinidog ar 6l Cwestiwn 2.

Gweld y Cwestiynau

2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes
(30 munud)

Gweld y Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

Cynnig i ddyrannu cadeiryddion pwyllgorau i’r grwpiau plaid
(5 munud)
Dechreuodd yr eitem am 14.31
Gohiriwyd y bleidlais ar y cynnig o dan yr eitem hon tan y cyfnod pleidleisio.

NDM6337 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol a Rheol Sefydlog 17.2R ac
17.2A, yn cytuno mai'r grwpiau gwleidyddol y caiff cadeiryddion pwyllgorau eu
hethol ohonynt fydd fel a ganlyn:

,Ff Cynulliad National
/’ Cenedlaethol Assembly for

Cymru Wales


http://www.cynulliad.cymru/cy/bus-home/pages/plenaryitem.aspx?category=oral%20question&itemid=686&assembly=5&c=Oral%20Question
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=business%20statement&itemid=558&assembly=5&c=Business%20Statement
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=162

(i) Y Pwyllgor Newid Hinsawdd, Amgylchedd a Materion Gwledig - Llafur;
(ii) Y Pwyllgor Deisebau - UKIP.

Cynhaliwyd pleidlais ar y cynnig:

O blaid Ymatal Yn erbyn Cyfanswm

41 0 12 53

Derbyniwyd y cynnig.

Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Gymunedau a Phlant:
Diogelwch tan yng Nghymru - y camau sy’n cael eu cymryd yn
dilyn y tan yn Nhwr Grenfell

(30 munud)

Datganiad gan y Prif Weinidog: Brexit a Datganoli: Diogelu
Dyfodol Cymru

(60 munud)

Dogfen ategol:

Brexit a Datganoli: Diogelu Dyfodol Cymru

5

Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Addysg a Sgiliau:

Ymgynghoriad ar Addysg a Hyfforddiant Ol-orfodol
(45 munud)

Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Amgylchedd a

Materion Gwledig: TB Buchol
(45 munud)

Rheoliadau Dyrannu Tai a Digartrefedd (Cymhwystra) (Cymru)

2017
(15 munud)


https://beta.llyw.cymru/brexit

NDM6330 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru; yn unol a Rheol Sefydlog 27.5

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Dyrannu Tai a Digartrefedd
(Cymhwystra) (Cymru) (Diwygio) 2017 yn cael ei llunio yn unol a'r fersiwn ddrafft a
osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 18 Mai 2017.

Dogfennau Ategol
Reoliadau Dyrannu Tai a Digartrefedd (Cymhwystra) (Cymru) (Diwygio) 2017

Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol

8 Cyfnod pleidleisio

9 Dadl: Cyfnod 3 y Bil Treth Gwarediadau Tirlenwi (Cymru)
(120 munud)

Caiff y gwelliannau eu gwaredu yn y drefn y cafodd yr adrannau a’r atodlenni y
maent yn cyfeirio atynt eu rhestru yn y cynnig o dan Reol Sefydlog 26.36 a
gytunwyd gan y Cynulliad ar 13 Mehefin 2017.

Mae'r gwelliannau wedi cael eu grwpio at ddibenion y ddadl a byddant yn cael eu
trafod fel a ganlyn:

1. Cynllun Cymunedol y Dreth Gwarediadau Tirlenwi

2,32,52

2. Diffiniad o fwriad

50

3. Technegol

3,4,5,6,7,8,9,12,14,17, 19, 20, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 35, 36, 38, 39,
40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 1

4. Deunydd cymwys


http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=156
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld11047/sub-ld11047-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld11047-em/sub-ld11047-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld11072/cr-ld11072-w.pdf

10, 11,53

5. Pwysau trethadwy deunydd
13,15,16,18

6. Cyfrifo treth

21, 22, 33, 34, 37

7. Marwolaeth, analluedd ac ansolfedd
30, 31

8. Gweinidogion Cymru yn arfer pwerau a dyletswyddau o dan y Ddeddf hon
49

9. Canllawiau ACC

51

Dogfennau ategol

Bil Treth Gwarediadau Tirlenwi (Cymru)
Memorandwm Esboniadol

Rhestr o Welliannau wedi’u Didoli
Grwpio Gwelliannau

Crynodeb o Bleidleisiau

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Cynulliad am 13.30, Dydd Mercher, 21 Mehefin
2017


http://www.senedd.cynulliad.cymru/documents/s62904/Bil%20Treth%20Gwarediadau%20Tirlenwi%20Cymru%20fel%20yi%20diwygiwyd%20yn%20ystod%20Cyfnod%202%20heb%20ei%20wiriol.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/pri-ld10839-em-r/pri-ld10839-em-r-w.pdf
http://www.senedd.cynulliad.cymru/documents/s63989/Rhestr%20o%20Welliannau%20wediu%20Didoli%20-%2015%20Mehefin%202017.pdf
http://www.senedd.cynulliad.cymru/documents/s63990/Grwpio%20Gwelliannau%2015%20Mehefin%202017.pdf

Eitem 1

Cwestiynau Llafar y Cynulliad a gyflwynwyd ar 14 Mehefin 2017
i'w hateb ar 20 Mehefin 2017

R - Yn dynodi bod yr Aelod wedi datgan buddiant.
W - Yn dynodi bod y cwestiwn wedi'i gyflwyno yn Gymraeg.

(Dangosir rhif gwreiddiol y cwestiwn mewn cromfachau)

Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd
I'r Prif Weinidog ar 6l cwestiwn 2.

Gofyn i Brif Weinidog Cymru

1. Steffan Lewis (Dwyrain De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad
am ddyfodol cadwyni cyflenwi Cymru? OAQ(5)0661(FM)

2. Mohammad Asghar (Dwyrain De Cymru): Pa gynlluniau sydd gan
Lywodraeth Cymru i adolygu targedau ailgylchu ar gyfer awdurdodau lleol yng
Nghymru? OAQ(5)0663(FM)

3. Paul Davies (Preseli Sir Benfro): Beth y mae Llywodraeth Cymru yn ei
wneud i hyrwyddo Sir Benfro fel cyrchfan dwristiaeth? OAQ(5)0658(FM)

4. Darren Millar (Gorllewin Clwyd): Pa gamau y mae Llywodraeth Cymru yn
eu cymryd i wella bywydau pobl hyn yng Nghymru? OAQ(5)0665(FM)

5. Nathan Gill (Gogledd Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am
ddyfodol datganoli yng Nghymru? OAQ(5)0662(FM)

6. Neil Hamilton (Canolbarth a Gorllewin Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog
ddatganiad am ddarpariaeth oncoleg yng Nghanolbarth a Gorllewin Cymru?
OAQ(5)0668(FM)

7. Lee Waters (Llanelli): Pa asesiad y mae'r Prif Weinidog wedi'i wneud o
strategaeth Arloesi Cymru? OAQ(5)0660(FM)

8. Vikki Howells (Cwm Cynon): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am
flaenoriaethau Llywodraeth Cymru ar gyfer cynyddu gwasanaethau
trafnidiaeth gyhoeddus yng Nghwm Cynon? OAQ(5)0675(FM)

9. Gareth Bennett (Canol De Cymru): Pa asesiad y mae Llywodraeth Cymru
wedi'i wneud o effaith canlyniad yr etholiad cyffredinol ar y ffaith y bydd y DU
yn gadael yr Undeb Ewropeaidd? OAQ(5)0671(FM)

10. Lynne Neagle (Torfaen): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am y
cymorth ar gyfer sefydliadau gwaith ieuenctid gwirfoddol yng Nghymru?
OAQ(5)0674(FM)

Tudalen y pecyn 1


http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=102
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=289
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=130
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=145
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=171
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=433
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5048
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=4978
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5107
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5040
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=174

11. Joyce Watson (Canolbarth a Gorllewin Cymru): A wnaiff y Prif
Weinidog ddatganiad am nyrsys yr UE yn gweithio yng Nghymru?
OAQ(5)0670(FM)

12. Mark Reckless (Dwyrain De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog
ddatganiad am y flaenoriaeth ariannol y mae Llywodraeth Cymru yn ei rhoi i
iechyd a gofal cymdeithasol? OAQ(5)0667(FM)

13. Leanne Wood (Rhondda): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am
gynlluniau Llywodraeth Cymru ynghylch contractau dim oriau?
OAQ(5)0672(FM)

14. Russell George (Sir Drefaldwyn): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad
am gyllid myfyrwyr yng Nghymru? OAQ(5)0659(FM)

15. Rhun ap lorwerth (Ynys Mdn): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am
gefnogaeth i chwaraeon anabledd yng Nghymru? OAQ(5)0673(FM)W

Tudalen y pecyn 2


http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=182
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5227
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=185
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=303
http://www.cynulliad.cymru/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=2717

Eitem 2

Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

Mae agendau'r Cyfarfod Llawn yn cael eu cyhoeddi wythnos cyn pob
cyfarfod, ac maent i'w gweld ar dudalen y Cyfarfod Llawn

Dydd Mawrth 27 Mehefin 2017
Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)

e Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud)

e Datganiad gan y Prif Weinidog: Y Rhaglen Lywodraethu (90 munud)

e Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Economi a'r Seilwaith:
Polisi a Deddfwriaeth yr Amgylchedd Hanesyddol (45 munud)

e Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros lechyd, Llesiant a
Chwaraeon: Diweddariad ar Wasanaeth Braenaru 111 y GIG yng
Nghymru (30 munud)

e Dadl: Datgarboneiddio yn y Sector Cyhoeddus (60 munud)

e Dadl: Cyfnod 4 y Bil Treth Gwarediadau Tirlenwi (Cymru) (15 munud)

Dydd Mercher 28 Mehefin 2017
Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Amgylchedd a Materion
Gwledig (45 munud)
e Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros Gymunedau a Phlant (45

munud)

Busnes y Cynulliad

e Cwestiynau Amserol (20 munud)
e Datganiadau 90 Eiliad (5 munud)
e Dadl gan Aelodau Unigol o dan Reol Sefydlog 11.21(iv) (60 munud)

Tudalen y pecyn 3


http://www.senedd.assembly.wales/ieListMeetings.aspx?CommitteeId=401

e Dadl gan y Pwyllgor Newid Hinsawdd, Amgylchedd a Materion Gwledig
ar ei adroddiad ar ddyfodol polisiau amaethyddol a datblygu gwledig
yng Nghymru (60 munud)

e Amser a neilltuwyd i'r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)

e Dadl Fer - Llyr Gruffydd (Gogledd Cymru): (30 munud)

Dydd Mawrth 4 Gorffennaf 2017
Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)
e Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud)
e Dadl: Ystyried yr achos dros drethi newydd yng Nghymru (60 munud)

Dydd Mercher 5 Gorffennaf 2017
Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros Gyllid a Llywodraeth Leol (45

munud)

Busnes y Cynulliad

e Cwestiynau i Gomisiwn y Cynulliad (30 munud)

e Cwestiynau Amserol (20 munud)

e Datganiadau 90 Eiliad (5 munud)

e Dadl ar Gynnig Deddfwriaethol gan Aelod (30 munud)
e Amser a neilltuwyd i'r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
e Amser a neilltuwyd i Blaid Cymru (60 munud)

e Dadl Fer - Neil Hamilton (Canolbarth a Gorllewin Cymru): (30 munud)

Dydd Mawrth 11 Gorffennaf 2017

Busnes y Llywodraeth

Tudalen y pecyn 4



e Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)

e Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud)

e Datganiad gan y Gweinidog Sgiliau a Gwyddoniaeth: Cyflogadwyedd
(30 munud)

e Dadl: Cyfnod 3 y Bil Undebau Llafur (Cymru) (90 munud)

Dydd Mercher 12 Gorffennaf 2017
Busnes y Llywodraeth

e Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros Addysg (45 munud)

e Cwestiynau i’r Cwnsler Cyffredinol (45 munud)

Busnes y Cynulliad

e Cwestiynau Amserol (20 munud)

e Datganiadau 90 Eiliad (5 munud)

e Cynnig i gymeradwyo'r Cynllun leithoedd Swyddogol ar gyfer y Pumed
Cynulliad a nodi'r adroddiad cydymffurfiaeth ar gyfer y cyfnod 2015-
2017 (60 munud)

e Dadl gan Aelodau Unigol o dan Reol Sefydlog 11.21(iv) (60 munud)

e Dadl ar y Ddeiseb 'Amddiffyn Cerddoriaeth Fyw yng Nghymru' (60
munud)

e Dadl Fer - Jayne Bryant (Gorllewin Casnewydd) (30 munud)

Tudalen y pecyn 5



NDM6337 - Cynnig i ddyrannu cadeiryddion pwyllgorau i’r grwpiau plaid / NDM6337 - Motion to allocate

15F\rﬁg@ﬂ &political groups

20/06/17 17:59:54

Enw / Name
Adam Price

Alun Davies
Andrew RT Davies
Angela Burns

Ann Jones

Bethan Jenkins
Carl Sargeant
Caroline Jones
Carwyn Jones
Dafydd Elis-Thomas
Dai Lloyd

Darren Millar
David J Rowlands
David Melding
David Rees

Dawn Bowden
Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Bennett
Hannah Blythyn
Hefin David

Huw Irranca-Davies
Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles
John Griffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Kirsty Williams
Leanne Wood

Lee Waters

Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd / Presiding Officer
Lynne Neagle
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mark Reckless
Michelle Brown
Mick Antoniw
Mike Hedges
Mohammad Asghar
Nathan Gill

Neil Hamilton

Neil McEvoy

Nick Ramsay

Paul Davies
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun ap lorwerth
Russell George
Sian Gwenllian
Simon Thomas
Steffan Lewis
Suzy Davies
Vaughan Gething
Vikki Howells

Plaid Wleidvddol / Political Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Dafydd Elis-Thomas - Annibynnol / Dafydd Elis-Thomas - Independent
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Aelod o Grwp y Ceidwadwyr Cymreig/Member of the Welsh Conservative Group

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Nathan Gill - Annibynnol / Nathan Gill - Independent

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Tudalen y pecyn 6

Pleidlais / Vote

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For



O blaid / For: 41

Ymatal / Abstain: 0
Yn erbyn / Against: 12
Cyfanswm / Total: 53

Tudalen y pecyn 7



Gwelliant 3 / Amendment 3

20/06/17 18:34:55

Enw / Name
Adam Price

Alun Davies
Andrew RT Davies
Angela Burns

Ann Jones

Bethan Jenkins
Carl Sargeant
Caroline Jones
Carwyn Jones
Dafydd Elis-Thomas
Dai Lloyd

Darren Millar
David J Rowlands
David Melding
David Rees

Dawn Bowden
Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Bennett
Hannah Blythyn
Hefin David

Huw Irranca-Davies
Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles
John Griffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Kirsty Williams
Leanne Wood

Lee Waters

Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd / Presiding Officer
Lynne Neagle
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mark Reckless
Michelle Brown
Mick Antoniw
Mike Hedges
Mohammad Asghar
Nathan Gill

Neil Hamilton

Neil McEvoy

Nick Ramsay

Paul Davies
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun ap lorwerth
Russell George
Sian Gwenllian
Simon Thomas
Steffan Lewis
Suzy Davies
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For:
Ymatal / Abstain:
Yn erbyn / Against:
Cyfanswm / Total:

42
13

55

Plaid Wleidvddol / Political Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Dafydd Elis-Thomas - Annibynnol / Dafydd Elis-Thomas - Independent
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Aelod o Grwp y Ceidwadwyr Cymreig/Member of the Welsh Conservative Group

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Nathan Gill - Annibynnol / Nathan Gill - Independent

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Tudalen y pecyn 8

Pleidlais / Vote
O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For
Ymatal / Abstain

O blaid / For
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For



Gwelliant 11 / Amendment 11

20/06/17 18:42:38

Enw / Name
Adam Price

Alun Davies
Andrew RT Davies
Angela Burns

Ann Jones

Bethan Jenkins
Carl Sargeant
Caroline Jones
Carwyn Jones
Dafydd Elis-Thomas
Dai Lloyd

Darren Millar
David J Rowlands
David Melding
David Rees

Dawn Bowden
Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Bennett
Hannah Blythyn
Hefin David

Huw Irranca-Davies
Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles
John Griffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Kirsty Williams
Leanne Wood

Lee Waters

Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd / Presiding Officer
Lynne Neagle
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mark Reckless
Michelle Brown
Mick Antoniw
Mike Hedges
Mohammad Asghar
Nathan Gill

Neil Hamilton

Neil McEvoy

Nick Ramsay

Paul Davies
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun ap lorwerth
Russell George
Sian Gwenllian
Simon Thomas
Steffan Lewis
Suzy Davies
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For:
Ymatal / Abstain:
Yn erbyn / Against:
Cyfanswm / Total:

42

13
55

Plaid Wleidvddol / Political Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Dafydd Elis-Thomas - Annibynnol / Dafydd Elis-Thomas - Independent
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Aelod o Grwp y Ceidwadwyr Cymreig/Member of the Welsh Conservative Group

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Nathan Gill - Annibynnol / Nathan Gill - Independent

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Tudalen y pecyn 9

Pleidlais / Vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Yn erbyn / Against
O blaid / For

Yn erbyn / Against
O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against
O blaid / For

O blaid / For



Gwelliant 15 / Amendment 15

20/06/17 18:48:34

Enw / Name
Adam Price

Alun Davies
Andrew RT Davies
Angela Burns

Ann Jones

Bethan Jenkins
Carl Sargeant
Caroline Jones
Carwyn Jones
Dafydd Elis-Thomas
Dai Lloyd

Darren Millar
David J Rowlands
David Melding
David Rees

Dawn Bowden
Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Bennett
Hannah Blythyn
Hefin David

Huw Irranca-Davies
Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles
John Griffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Kirsty Williams
Leanne Wood

Lee Waters

Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd / Presiding Officer
Lynne Neagle
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mark Reckless
Michelle Brown
Mick Antoniw
Mike Hedges
Mohammad Asghar
Nathan Gill

Neil Hamilton

Neil McEvoy

Nick Ramsay

Paul Davies
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun ap lorwerth
Russell George
Sian Gwenllian
Simon Thomas
Steffan Lewis
Suzy Davies
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For:
Ymatal / Abstain:
Yn erbyn / Against:
Cyfanswm / Total:

40

13
53

Plaid Wleidvddol / Political Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Dafydd Elis-Thomas - Annibynnol / Dafydd Elis-Thomas - Independent
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Aelod o Grwp y Ceidwadwyr Cymreig/Member of the Welsh Conservative Group

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Nathan Gill - Annibynnol / Nathan Gill - Independent

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Tudalen y pecyn 10

Pleidlais / Vote

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For



Gwelliant 25 / Amendment 25

20/06/17 18:53:19

Enw / Name
Adam Price

Alun Davies
Andrew RT Davies
Angela Burns

Ann Jones

Bethan Jenkins
Carl Sargeant
Caroline Jones
Carwyn Jones
Dafydd Elis-Thomas
Dai Lloyd

Darren Millar
David J Rowlands
David Melding
David Rees

Dawn Bowden
Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Bennett
Hannah Blythyn
Hefin David

Huw Irranca-Davies
Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles
John Griffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Kirsty Williams
Leanne Wood

Lee Waters

Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd / Presiding Officer
Lynne Neagle
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mark Reckless
Michelle Brown
Mick Antoniw
Mike Hedges
Mohammad Asghar
Nathan Gill

Neil Hamilton

Neil McEvoy

Nick Ramsay

Paul Davies
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun ap lorwerth
Russell George
Sian Gwenllian
Simon Thomas
Steffan Lewis
Suzy Davies
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For:
Ymatal / Abstain:
Yn erbyn / Against:
Cyfanswm / Total:

42
12

55

Plaid Wleidvddol / Political Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Dafydd Elis-Thomas - Annibynnol / Dafydd Elis-Thomas - Independent
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Aelod o Grwp y Ceidwadwyr Cymreig/Member of the Welsh Conservative Group

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Nathan Gill - Annibynnol / Nathan Gill - Independent

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Tudalen y pecyn 11

Pleidlais / Vote
O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For
Ymatal / Abstain

O blaid / For
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain
Yn erbyn / Against
O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For



Gwelliant 52 / Amendment 52

20/06/17 19:11:02

Enw / Name
Adam Price

Alun Davies
Andrew RT Davies
Angela Burns

Ann Jones

Bethan Jenkins
Carl Sargeant
Caroline Jones
Carwyn Jones
Dafydd Elis-Thomas
Dai Lloyd

Darren Millar
David J Rowlands
David Melding
David Rees

Dawn Bowden
Elin Jones

Eluned Morgan
Gareth Bennett
Hannah Blythyn
Hefin David

Huw Irranca-Davies
Jane Hutt

Janet Finch-Saunders
Jayne Bryant
Jenny Rathbone
Jeremy Miles
John Griffiths
Joyce Watson
Julie James

Julie Morgan

Ken Skates

Kirsty Williams
Leanne Wood

Lee Waters

Lesley Griffiths
Llyr Gruffydd
Llywydd / Presiding Officer
Lynne Neagle
Mark Drakeford
Mark Isherwood
Mark Reckless
Michelle Brown
Mick Antoniw
Mike Hedges
Mohammad Asghar
Nathan Gill

Neil Hamilton

Neil McEvoy

Nick Ramsay

Paul Davies
Rebecca Evans
Rhianon Passmore
Rhun ap lorwerth
Russell George
Sian Gwenllian
Simon Thomas
Steffan Lewis
Suzy Davies
Vaughan Gething
Vikki Howells

O blaid / For:
Ymatal / Abstain:
Yn erbyn / Against:
Cyfanswm / Total:

15

32
55

Plaid Wleidvddol / Political Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Dafydd Elis-Thomas - Annibynnol / Dafydd Elis-Thomas - Independent
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Democratiaid Rhyddfrydol Cymru / Welsh Liberal Democrats
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Llywydd / Presiding Officer

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Aelod o Grwp y Ceidwadwyr Cymreig/Member of the Welsh Conservative Group

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Nathan Gill - Annibynnol / Nathan Gill - Independent

Plaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig / United Kingdom Independence Party
Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Plaid Cymru / Plaid Cymru

Ceidwadwyr Cymreig / Welsh Conservative Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Llafur Cymru / Welsh Labour Party

Tudalen y pecyn 12

Pleidlais / Vote
Ymatal / Abstain
Yn erbyn / Against
O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Ymatal / Abstain
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Heb Bleidleisio / Did not vote
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against
O blaid / For

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
O blaid / For

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Ymatal / Abstain
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against
Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Ymatal / Abstain

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain

O blaid / For

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against



	Agenda
	1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
	2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes
	 Crynodeb o Bleidleisiau

